

体育 | 本地



唐尧东

不知道在去年中甲联赛中以冠、亚军身份晋级的河南建业和哈尔滨毅腾会不会想到,当他们有朝一日在中超重逢的时候,头上会分别顶着“倒数第一”和“倒数第二”的帽子。而这样的尴尬见面硬是活生生地在现实中出现了:今天晚上7点45分,建业队将在航海体育场迎战哈尔滨毅腾,两个难兄难弟的见面没有丝毫惺惺相惜的意思,而会是一场你死我活的争斗。 郑州晚报首席记者 郭韬略

今晚7点45分,建业主场迎战毅腾 难兄难弟 你死我活

建业 退无可退 打平当输

想到了建业队重回中超的征程会非常艰难,但没想到这么艰难:联赛刚刚进行到第九轮,他们就迎来了一场不折不扣的生死大战:8轮积6分的苍白战绩,迫使他们在面对此前已经八连败的对手,除了全力求胜,再没有任何选择。

上轮客场输给山东鲁能,建业队已经连续三轮没有涨分,而且名次也一路下滑到了倒数第二。联赛打到这份儿上,人们发现了一个有趣的巧合:在排名最后的5支队伍中,东北球队占了四席,另外一支则是东北教练率领的球队。这确实让历来在中国足球版图上占有重要位置的东北板块,有些难为情。

相对于他的老乡们,建业队主帅唐尧东应该说处境并不是最糟:虽然排在倒数第二,但积分和前面三位一模一样,而且他面对的则是到现在还一分未得的哈尔滨毅腾,如果将其拿下,就可以率先跳出泥潭,下面的保级之路走得会相对轻松一些,反

之,别说输球,哪怕是打平,都会让原本就士气受损的建业队雪上加霜,而唐尧东的帅位能否保住,恐怕都在两可。

对于这场比赛的“节点意义”,所有人都心知肚明,唐尧东之前也特意为此做了准备,在同山东鲁能的比赛中雪藏了买提江、谭望嵩两位悍将,尹鸿博、约翰逊两位攻击手也都没有打满全场,体力得以保存,而久疏阵线的韩国外援李志南也获得了10多分钟的热身机会,并且还打进了一个球,显示出良好的状态。

今天晚上的比赛,建业队将会以目前状况下可以排出的最强阵容出战,原本论实力就高出对手一筹,加上主场作战的优势,全取三分,当在情理之中。当然,硬币的另一面则是紧迫形势下的巨大压力对队员的考验,耐心和冷静是他们必须具备的,即便是排名最后的对手也并非完全是一支“豆腐军”,要知道去年正是哈尔滨毅腾在航体终结了建业队5连胜的势头。

毅腾 输球不输志 全力取分

“我们是一支年轻的队伍,队员相对缺乏经验,尽管目前战绩不佳,但我们不会轻言放弃,全力取分,争取为大家奉献出一场精彩的比赛。”哈尔滨毅腾主教练王贺龙昨天表示。

事实上,哈尔滨毅腾过去8场比赛的过程其实并非如结果那样不堪,有些场次还打得非常精彩。

尽管目前仅积零分,但哈尔滨毅腾与前面四支队伍的差距也只有6分,也就是两场球的差距,现在就说他们铁定降级也为时过早。而且前几天他们终于获得了第一单全程赞助,在士气获得提升的同时,赞助商和球队也都表示一定会“誓死不屈,不抛弃,不放弃,永远抗争。”

生死战前 老唐希望环境更宽松

三连败之后,从唐尧东到队员,身上所背负的压力可想而知。或许正因为此,昨天的赛前发布会上,一贯言简意赅的唐尧东一反常态地发表了“长篇讲话”,而内容更多的则是针对媒体。

“目前球队确实存在困难,我想球队出现困难的时候,我们应该共同去解决。包括我们媒体,希望在球队最困难的时候要帮助球队找出问题,做真实的报道,给球员一种宽松的环境。希望媒体能正确地报道球队,不要给球队添堵。讲实话,我不是本土生的,但是我在河南将近5年,我在努力地工作,为建业工作。反过来讲,我们本地的人,特别是个别人,你应该多为河南足球、建业足球多考虑考虑,不要在困难的时候再往里面扔石头,我觉得没意义。球队有困难,我们共同努力走出困境,我想这是最主要的。”唐尧东说,

“我好像还听说,有人没记者证都敢写文章,不知道有没有啊,我也说个别的,我起码还有个职业教练证。有些东西,球员也在网上看,所以你得注意怎么去引导他,包括没有在现场看球的球迷。”

唐尧东还表示:“我以前就说过,这个船是我指挥的,好坏对我来就可以了,不要对着队员。还是那句话,我们一家人,希望我们共同理解,只要我们能做到的,我们肯定去做。希望大家多看积极的一面,这样才对河南足球的发展有好处。”

至于今天这场比赛,唐尧东表示:“什么6分大战啊,生死战啊,没那么严重,我不想给队员太大的压力,这只是一场普通的联赛。但我也希望能尽快摆脱三连败的阴影,在场上充分体现自信,打出胜利欲和积极性,这就足够了。” 郑州晚报首席记者 郭韬略

锦艺城 JINYI CITY 风尚锦艺 精彩中原

WIFI 免费WIFI 全场覆盖 让我们一起嗨起来

P 5/1~5/3 全场白天免费停车

5/1~5/3关注锦艺城购物中心官方微信,即可领取抽奖一盒。

51购物节 自买自珍惜

活动时间:5/1~5/3

- > 全场服饰5折起
- > 消费满51元赢金条 抽彩电等
- > 观影或消费送50元美食券
- > 全场饮品买1赠1

缤纷五一 抽豪礼

5/1~5/3,凡在锦艺城购物中心当日单张购物小票消费满51元的顾客即可凭当日购物小票至锦艺城购物中心B区1F西侧抽奖处抽取刮刮卡1张(王府井百货、世纪联华超市、国美电器、耀莱成龙国际影城都可参加此活动,百分百中奖,中奖顾客需按国家规定缴纳20%个人所得税)。

注:需凭当日单张小票,参与当日抽奖活动,过期不可参加,单张小票限抽1次,每人每次限抽1张;超出金额恕不累计,数量有限,抽完即止。

10克金条	二等奖 32寸液晶电视	自行车
一等奖	三等奖	六等奖
四等奖	五等奖	抽彩电

100% 中奖

新款潮品 五一抢购

ESPRIT 部分款7折 Angier指定款8.5折

PEACE 全场8.8折,会员折上折,消费满1000元送价值129元化妆包一个

La Chapelle 全场低至69元 La gogo 全场5折起

hotwind 5月1日-5月7日,全场8.5折(特价折上折)

4月26日-5月4日,全场正价商品一件9折,两件8折

Starbucks 1、在星巴克购买指定杯子,买2送1;
2、正价购买商品赠送一张“买一送一”饮料券1张;
3、5.1~5.3购买当季促销饮料,免费升杯。

即将开业 敬请期待

王府井百货 Wangfujing 世纪联华 centurymart 国美电器 GOME 耀莱成龙国际影城 JACKIE CHAN CINEMA

项目地址 郑州市棉纺路与桐柏路交汇处锦艺城购物中心 客服电话 0371-86618051

公交线路 B1、B12、B13、B23、30、34、37、216、76路 地铁路线 乘坐地铁1号线至桐柏路站向北至棉纺路

万和“5重”钜惠 提前High翻五一

临近五一,家电厂商各出奇招,推出一项又一项优惠政策。万和电气作为国内热水器、厨房电器专业制造企业,将今年五一促销活动提前,在全国各大经销商推出了主题为“12345万和价格猛如虎”的大型优惠促销活动。本次活动,将从4月中旬到5月中旬,活动时常达一个月,通过5重优惠政策,将倾情回馈进行到底。

据悉,万和本次五一促销活动充分结合了各个群体的消费需求,线上线下联动,运用降价促销、以旧换新、服务升级、超值赠品等五重优惠活动齐动的方式,空前的优惠力度,使得万和本次五一活动感恩回馈的喜悦色彩愈发浓厚。各大销售区域更是发挥主观能动性,因地制宜推出各式促销政策。有的地方推出998元购买万和10升ET16智能恒温热水器;有的地方

推出以旧换新;不少地方还全面升级售后服务推出3年、6年、8年三种不同程度的免费延保金卡,免费清洗活动;还有的地区更是采用购买万和产品送红包,买满一定金额再优惠等活动;更为让人心动的是,有的地区直接大手笔推出买万和产品赠送电压锅、挂烫机、电风扇等多种高价值赠品,还可以参与空调抽奖。更多信息详情见各大销售区域海报。

据中国商业联合会、中华全国商业信息中心联合发布的最新消息显示,2013年度万和燃气热水器综合市场占有率居行业首位,这已是万和燃气热水器连续多年创下同类产品夺冠纪录。消毒柜也已多年稳居行业前二;电热水器、吸油烟机、燃气灶等主打品类的市场销量均已进入行业前五,在厨卫电器领域保持销量领先。

张国庆

时尚消费 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

丝绸服装百货(郑州)交易会 剩余商品特卖会

延期6天至5月7日

河南省体育馆 文化路 优胜北路

温馨提示:凭此广告可现场免费领取精美礼品一份!